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        Підхід змішаного навчання стає усе більш популярним серед учителів. Його особливість полягає в опрацюванні навчального матеріалу: певну частину учні вивчають онлайн, решту – у школі. Таким чином, інформація засвоюється ефективніше.
        Особливістю змішаного навчання є поєднання інтернет-можливостей та класичних підходів у навчанні. З розвитком технологій така методика частіше застосовується не тільки у навчанні школярів, а й у процесі вивчення іноземних мов.
       Змішане навчання складається із трьох етапів: дистанційне вивчення теоретичного матеріалу; освоєння практичних аспектів у формі денних занять; написання тестів та контрольних робіт. На мою думку, змішане навчання має цілий ряд переваг, серед яких можна виокремити такі: вчитель  доступний поза аудиторією, навчатися можна в будь-якому місці та в будь-який час, дидактичний підхід, індивідуальний контроль за навчанням, зручний темп навчання, можливість користуватися різноманітними мультимедійними засобами, зменшує навчальне навантаження учнів, розвиває навички самостійного навчання й самоконтролю. 
      Технологія навчання за допомогою змішаного формату будується за схемою:
онлайн – під час першого етапу учні опрацьовують теоретичний матеріал самостійно, фіксують незрозумілі нюанси, які потребують пояснення педагога; закріплення інформації відбувається у будь-який зручний для учня час та місце;
офлайн – учні обговорюють пройдений матеріал в школі, з'ясовують незрозуміле раніше; учитель застосовує різні ігрові методи для можливості відтворення інформації аудиторією.
До онлайн-інструментів, які я використовую у процесі змішаного навчання, належать:
· Всеукраїнські інтернет олімпіади з іноземної мови 
(Для мотивації та зацікавлення учнів при вивченні англійської мови, для активізації творчої діяльності учнів, урізноманітнення навчального процесу) 
· Відеоуроки: зокрема, власні розробки відеоуроків згідно плану навчання на закріплення вивченого матеріалу; 
(Відеоуроки я розробляю для учнів 2, 6, 7, 8 класів. Перевагою таких уроків є те, що учні, які за певних причин не переглянули даний урок, можуть з ним ознайомитись в будь-який час, або переглянути його кілька разів, якщо щось незрозуміло)
· Власні тести, створені до відеоуроків, та тести інших вчителів на сайті "На урок"
(Ці тести допомагають мені провести оцінювання, визначити рівень оволодіння учнями навчальним матеріалом, поданим на онлайн уроці, показують мені, на що потрібно більше звернути уваги у майбутньому)
· Сайти з інтерактивними завданнями (наприклад Liveworksheets)
(Такі види завдань дуже цікаві для всіх учнів, допомагають краще засвоїти і закріпити набуті знання, використовую у 2, 6, 7, 8 класах відповідно до теми уроку. Наприклад: Past Simple, Past Perfect, Present Continuous. У початковій школі – при вивченні літер та чисел, назв тварин).
· Робота з інтерактивним диском до підручника FlyHigh у початковій школі
(Ці завдання учні виконують після вивчення модулів, наприклад:  "Numbers", "School objects", "Colours" та інших  для самооцінки та самоконтролю. Такі завдання побудовані в ігровій формі та легко завсвоюються учнями)
· Виконання вправ в онлайн зошиті до підручника Wider World 3.
(У 7 класі ми розглядаємо на уроці нові теми, працюємо з підручником Wider World 3, а на домашнє завдання я задаю вправи з онлайн зошита на практичне закріплення вивченого в класі матеріалу)
· Виконання практичних онлайн завдань до підручника English Plus 2, 4
(Додаткові завдання для самоперевірки і самоконтролю у будь-який зручний час)
· Використання онлайн платформ Google Meet, Zoom, Viber, Google Classroom, Google Forms
(Google Meet, Zoom я використовую для дистанційного навчання, Viber – для спілкування з батьками та учнями, донесення важливої інформації.  Google Classroom – для проведення контрольних робіт під час дистанційного навчання, Google Forms – для проведення тестів )
· Застосування інтерактивних презентацій на засвоєння вивченої лексики та граматики, онлайн ігор.
· Перегляд відеоматеріалів до підручника English Plus та Wider World 3. 
(Відеоматеріали, які підібрані до конкретної теми, допомагають урізноманітнити навчальний процес, розвинути навички аудіювання)
        Звичайно, користь від поєднання різноманітних інструментів змішаного навчання – це результат роботи як учителя, так і учня. Інструменти ЗН ефективно допомагають в опануванні іноземної мови.  
         Можна виділити певні особливості змішаного навчання:
Самостійність учня. Зважаючи на використання онлайн - формату, учень сам контролює час, місце, регулярність та формат опанування матеріалу.
Регулярність. Застосовуючи інструменти змішаного навчання, учень може безперервно перебувати у процесі опанування мови.
Швидкий зворотній зв'язок для вчителя. Саме за умови використання подібних методик учитель може швидко побачити чи ефективною є його робота, або ж її потрібно вдосконалити.
Вища об'єктивність оцінювання. Різноманітність навчання дозволяє учителеві побачити прогалини в знаннях учня, а наприкінці навчання – краще проаналізувати його прогрес.
Результативність. Покращення мотивації та застосування різноманітних технік стимулює до кращого засвоєння інформації, що є бажаним для учнів.
        Я вважаю, що якість і структура змішаного навчання набагато краща, ніж при традиційних формах навчання. Нові електронні технології не тільки можуть забезпечити активне залучення учня  в навчальний процес, а й дозволяють керувати цим процесом на відміну від більшості традиційних навчальних методів. 
